



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Главный следователь полуострова и воспитанники кадетского корпуса СК России им В.И. Истомина приняли участие в памятной акции «Свеча памяти» в Севастополе



Сегодня жители нашей страны и весь мир вспоминают начало самой масштабной и кровопролитной войны. Именно в этот день, 22 июня, ровно 81 год назад немецкая армия атаковала мирно спящее население Советского союза. Первым удар врага встретил Севастополь - в 3 часа 13 минут... В ночном небе над городом появились вражеские самолеты, которые сбрасывали на фарватер и бухту магнитно-акустические морские мины, стараясь закупорить корабли, чтобы затем ударами бомбардировщиков уничтожить их.

В эти дни мы вспоминаем отважных соотечественников, которые первыми приняли на себя удар нацистской Германии и на протяжении нескольких лет сражались за Великую Победу советского народа над фашистскими захватчиками. В память о них в Севастополе у здания УМВД России по городу Севастополю прошла масштабная акция «Свеча памяти», на которую



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

собрались более двухсот человек.

В акции приняли участие губернатор города Михаил Развожаев, председатель городского Законодательного Собрания Владимир Немцев, начальник УМВД России по городу Севастополю генерал-майор полиции Павел Гищенко, благочинный Севастопольского округа протоиерей Сергей Халюта, представители общественных и ветеранских организаций. Органы Следственного комитета России представлял руководитель Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев, руководитель Севастопольского кадетского корпуса СК России им В.И. Истомина, полковник юстиции Роман Быков и воспитанники ведомственного образовательного учреждения.

Чтобы почтить память защитников Родины, в одном строю собрались сотрудники полиции, МЧС, Росгвардии, органов государственной безопасности, прокуратуры, Следственного комитета, военнослужащие Черноморского флота, пограничники, сотрудники таможни, налоговой инспекции, судебные приставы, кадеты СК России, МВД и МЧС.

В этом году основную лампаду «Свечи памяти» впервые зажгли от трех Вечных огней, расположенных на площади Нахимова, Обелиска Славы на Сапун-горе и памятника Примирения в Карантинной бухте. И эту почетную миссию выполнили воспитанники Севастопольского кадетского корпуса СК России им В.И. Истомина, ведомственных кадетских классов органов полиции и МЧС.

По традиции в своих выступлениях гости мероприятия рассказали о городах, сыгравших значительную роль в Победе над немецко-фашистскими захватчиками. В прошлом году зачитывались истории Городов-героев, в этом году говорили о Городах Воинской Славы.

- Героический Севастополь, крымчане и жители всего Советского Союза самоотверженно сражались за нашу Родину, за мирное небо над головой, за будущее без фашизма. И именно сегодня, когда нацизм снова поднял голову, наша задача - продолжить правое дело дедов и прадедов, поддержать Вооруженные силы Российской Федерации и союзников, защитить молодежь от уничтожающей умы и сердца нацистской пропаганды, помнить подвиг советского народа и сохранить великие страницы истории страны, - подчеркнул руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев.

Участники акции почтили минутой молчания всех фронтовиков, тружеников тыла и мирных граждан, установив лампы у подножия памятника Василию Бузину - начальнику Севастопольского городского отдела милиции в дни героической обороны города, погибшему во время Великой Отечественной войны.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1699692>